
АНКЕТА для опитування випускників СВО 
"Магістр" ОС 162 "Біотехнологіїта 
біоінженерія"
З відповіді

Опублікувати дані аналітики

Я задоволений (а) рівнем отриманих знань та сформованих 

умінь

З відповіді

З

2

1

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
о ---- 1------ -—-L——------- -------- ■—

12 3 4

[Р Копіювати

5

Навчання здійснювалось на сучасному рівні і було 

зорієнтоване на актуальні потреби суспільної практики

З відповіді

|П Копіювати



|О КопіюватиНа заняттях викладачі використовували передові педагогічні 

технології та ефективні методи навчання

З відповіді

З

2

1

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 ------------1111—

12 3 4 5

Оцінювання знань відбувалось прозоро та чесно і була 

можливість неупередженого обговорення результатів навчання

З відповіді

З

2

1

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
о ------------ 1----------------------------------------------------------------------------------------

12 3 4

[D Копіювати

5

В університеті був забезпечений доступ до електронних 

інформаційних ресурсів та фондів бібліотеки

З відповіді

З

2

1

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 ------------ І-------------------------------------------------------------------------------

12 3 4

[D Копіювати

5



|D КопіюватиУніверситет сприяв моїй участі у конференціях, семінарах, 

колоквіумах, міжнародних проектах

З відповіді

|П КопіюватиВ університеті забезпечено проходження виробничих практик 

та набуття здобувачами вищої освіти корисних практичних 

навичок

З відповіді



|О КопіюватиНаскільки моєму успішному навчанню сприяли науково- 

педагогічні працівники кафедр та допоміжний персонал?

З відповіді

[D КопіюватиНаскільки університет допоміг у моєму працевлаштуванні?

З відповіді

|О КопіюватиНаскільки я рекомендуватиму іншим здобувачам навчатися в

Миколаївському національному аграрному університеті?

З відповіді



г
Які нові дисципліни, на Вашу думку, варто додати до переліку вже 

запроваджених до освітнього процесу?

1 відповідь

Які дисципліни, на Вашу думку, слід вилучити із чинної на цей час освітньої 

програми?

1 відповідь

Ваші пропозиції щодо покращення якості освітнього процесу в МНАУ, аби 

випускники найбільшою мірою були готові до вимог сучасного ринку праці.

1 відповідь

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови 
використання - Політика конфіденційності

Google Форми


